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В этом номере:

	Неделя технологии
	Вечер встречи выпускников

	День Защитника Отечества
	Наши победы!


А так же 
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Вот и прошли праздничные будни, а вместе с ними унеслись зимние  каникулы.  Но не за горами новые праздники, а чтобы наши школьники не скучали, продолжаем активно жить школьной жизнью.  А вам, уважаемые читатели, будет ещё интересней узнать, что происходит в школе  и что творится  за её пределами. Всё    самое интересное  будет появляться на страничках нашей газеты. Хотим заметить, что в газете отведена специальная страница для отзывов и пожеланий, так что пишите нам свои вопросы и пожелания.  Самые интересные и актуальные вопросы, независимо, кому они будут адресованы: директору, учителям или просто ко всем – найдут своих адресатов, а ответы будут напечатаны на страничках нашей газеты. Спрашивайте обо всём, что вас интересует. Также ждём вашего творчества! Присылайте рассказы, истории, заметки, стихи собственного сочинения, а так же рисунки на любую тему. Лучшие работы будут опубликованы!
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Также среди девушек прошел конкурс « На самую интересную, оригинальную, красивую, потрясающую, сногсшибательную косичку». Было представлено 5 пар. Всего отводилось на создание прически 30 минут. Затем участницы продемонстрировали косички, дали им названия и сказали, куда можно ходить с такой прической. Победителями стали Колесова А. ( мастер) и Никифорова Е. ( модель), 2 место- Абрамова Н. ( мастер) и Петрова У. ( модель), 3 место- Малуева Н. ( мастер) и Ожогина К. ( модель). Все были награждены грамотами, ободками и заколками.

25 января в школе был объявлен флешмоб: всем девчонкам предлагалось прийти с красной заколкой, резинкой, ободком, украшением для волос . Самое главное- это элемент красного цвета для того, чтобы жизнь была ярче и интересней! Спасибо всем, кто принял участие
Сделаем мир красивым!
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Сегодня все больше и больше людей подключают свои персональные компьютеры к сети Интернет. 

Интернет представляет детям и молодежи невероятные возможности для обучения, общения и творчества. 

Изначально он развивался без особого контроля. Он предназначен для людей всех возрастных категорий и содержит материалы, не подходящие для детей. 

В настоящее время интернет стал необходим. Но с использованием

всемирной сети связаны риски. Они могут быть разными в зависимости от возраста и компьютерной грамотности ребенка. 

Наиболее важной угрозой для компьютера являются всевозможные вирусы. Чтобы избежать заражения персонального компьютера, необходимо приобрести антивирусное программное обеспечение. 

 Так же очень часто,  при работе с интернетом,  встречаются такие угрозы как доступ к нежелательному содержимому, контакты с незнакомыми людьми, неконтролируемые покупки. 

Несомненно, интернет необходим детям, молодежи, взрослым, ведь это прекрасное место для обучения, общения и отдыха. Конечно,  во всемирной паутине  существуют опасности. Но все можно избежать.

Например, не заходить на всевозможные сомнительные сайты. Понимать, что правила хорошего тона как в реальной жизни, так и в интернете действуют одинаково. 

Существует программное обеспечение «Родительский контроль» в WINDOWS VISTA и KASPERSKY INTERNET SECURITY 0.7. Эти программы позволяют родителям контролировать поведение своих детей при работе на компьютере и в сети. 

Если соблюдать самые простые правила, работа с сетью Интернет станет безопасной и полезной.

     Зима в этом году выдалась  суровая и морозная. Маленьким птичкам трудно добывать корм, они нуждаются в нашей заботе. Давайте станем добрыми покровителями птиц! Хлебные крошки и зёрнышки станут обедом для птиц.  Давайте поможем птицам!
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День Валентина- это замечательный праздник, день любви и дружбы.  В этот день ребята познакомились и вспомнили историю возникновения праздника, традиции и обычаи, символы этого дня. В течение дня отправляли « валентинки», играли в игры « Найди сердце», « Найди свою половинку», « Дружная пара», « Найди моё сердце», « Стрела Купидона» и отвечали на вопросы викторины.


    
Для мирной жизни человечества 
Герои настоящие нужны! 
Да здравствуют защитники Отечества - Гарантия безопасности страны!   

   Во все века героизм и мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства. 23 февраля традиционно считается профессиональным праздников военнослужащих. Однако это не совсем так. Ведь настоящее название праздника - День Защитника Отечества. А таковым является каждый мужчина нашей страны, независимо от своей профессии и возраста.
Даже самый маленький будущий настоящий мужчина в этот день должен обязательно почувствовать, что и он – защитник Отечества. А значит, поздравлять с этим праздником нужно всех, подчеркивать, что каждый представитель сильного пола играет главную роль в защите своей родины и своей семьи, и делает это любыми доступными ему способами, будь то работа или учеба. И это действительно так. Разве можно себе представить нашу жизнь без настоящих мужчин – добрых, мудрых и смелых, которые готовы помочь и прийти на выручку в любой ситуации. Именно поэтому важно организовать для них настоящий праздник 23 февраля, чтобы они почувствовали, как на самом деле нам важна их поддержка и забота. Мы от всего сердца поздравляем  вас с  Днем защитника Отечества и желаем вам и вашим близким доброго здоровья, счастья и благополучия, пусть вашу жизнь освещает слава побед российской армии, сила и мощь русского оружия, любовь и преданность своей Отчизне.

Ты стать военным пожелал,
Мы волновались. Ты мечтал:
«А вдруг я буду - генерал!»
Ну что ж, курсантом уже стал.
Гордимся мы тобой, сынок.
Ты дал родителям урок:
Отчизну на словах любить -
Ничто, ей надобно служить.
И если надо – защищать
И даже жизнь свою отдать.
Но с этим не спеши, сынок.
Пойми в военном деле толк.
А в день защитника страны
Мы поздравляем от души!
Ты верой-правдою служи,
Чтоб все спокойно спать могли!




    
· Традиционно в преддверии празднования Дня защитника Отечества в школе прошли состязания мальчиков и юношей в ловкости, силе, выносливости и, конечно же, в знании истории нашей Родины. 
· Учащиеся 1-11-х классов в спортивном зале провели веселую и забавную игру «Веселые старты!», « А ну-ка,  мальчики!». Мальчики состязались в эрудиции и знании истории. Это Абабков А., Абрамов М., Шапутев А., Михайлов Н., Костылев П., Авдеев В., Романов О., Плыгун М., Черноскутов А.
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· Все классы под руководством своих классных руководителей всю предпраздничную неделю упорно готовились к состязаниям: оформляли стенгазеты, писали письма- поздравления солдатам- нашим выпускникам, пели песни и готовились к конкурсу чтецов. Ребята продемонстрировали певческие данные, были убедительны, артистичны и отлично прошли строем! 1 место занял 2 класс, 2 место- 4 класс и 7 класс, 3 место- 3 класс.
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· Юноши – учащиеся 7-х – 11-х классов состязались в силе и ловкости на соревновании по волейболу с юношами-выпускниками. Победу одержала команда учеников!
· Каждый год наш народ кланяется великим тем годам, хотя прошло уже много  лет, потому что время не властно предать их забвению. "Есть память, которой не будет конца”, вот почему мы 21 февраля собрались на конкурс чтецов «Этих дней не смолкнет слава» . В конкурсе приняли участие 1-7 классов. 1 место занял Ожогин Валерий ( 1 кл.), 2 место- Баландина Ульяна ( 6 кл.), 3 место- Ан Кристина, Лиханов Антон, Якименко Андрей.
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· К созданию презентаций  «Я – гражданин России» подошли ответственно все классы. Были подготовлены презентации, посвященные Дням Воинской Славы, символам России, выдающимся полководцам, правам и обязанностям, использовали фото нашего края и давали интервью.
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· В заключение месячника ребятам были вручены грамоты за активное участие. По итогам проведенных мероприятий 1 место занял 7 класс, 2 место 11 класс, 3 место 6 класс. 
Учитель года
 С 26-28 февраля в школе с. Овсянка начались конкурсные испытания в рамках районного этапа смотра педагогического мастерства «Учитель года-2014». На этом конкурсе представлять нашу школу будет представлять Захарова М.М., учитель технологии и ИЗО. Пожелаем Марине Михайловне удачи и победы в этом конкурсе! 

« Живая классика»- под таким названием прошел конкурс чтецов среди шестиклассников. Победителем стал Никифоров А., 2 место- Ожогина К., 3 место- Петрова У.


 Активные и креативные всегда найдут способ заявить о себе! Ученики 6-11 классов объединились в команду с ярким названием «Бомнак» и отправились покорять вершины  Олимпа в Верхнезейске .На три дня, с 21 по 23 февраля, мальчишки и девчонки стали участниками 2 Зимних Олимпийских Игр, которым предстояло показать себя и одержать победы. Задача нелёгкая, а кругом ещё и конкуренты! Но наши ребята не растерялись. Они, достойно работая, сумели вывести свою команду на 4 место в командном зачете.   

Параллельно с командным зачетом, каждый из участников одержал свою победу. 1 место в соревнованиях по волейболу, 1 место Абрамов Михаил и бронзовый призер Михайлов Никита в лыжной гонке, 1 место в легкой атлетике заняли Абабков Артур и Плыгун Михаил, 1 место – в битве хоров, 2 место Подолько Настя и 3 место Черноскутов Антон в соревнованиях по настольному теннису, 2 место по коллективным спортивным танцам, 3 место по спортивной стрельбе Авдеев Виталий, 3 место в соревнованиях по баскетболу, бронзовый призер Плыгун Михаил по шахматам, бронзовые призеры в соревнованиях по пионерболу.
 Конечно, приятно быть победителем, но самое главное – и ребята поняли это во время игры- быть единой, сплочённой командой, идти к намеченной цели сообща, чувствовать плечо товарища, доверять друг другу. Наши мальчишки и девчонки доказали, что умеют быть командой, поэтому мы гордимся ими!

  Вот имена тех, кто и себя показал, и школу свою прославил: 

Абабков Артур

Колесов Богдан

Абрамов Миша

Подолько Настя
Шапутев Артем
Михайлов Никита
Романов Олег
Авдеев Виталий
Плыгун Миша
Черноскутов Антон
Ан Мария
Яковлева Надя
Сорогина Юлия
Малуева Настя
Отдельное спасибо педагогам Подолько Елене Сергеевне, Лихановой Екатерине Валерьевне за подготовку и поддержку, ребятам из группы поддержки и  директору Татьяне Викторовне! Наши игры удались на славу!
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Весна.

Весна! Весенний звон капели

Оркестром радости звучит в моё окно.

И птицы ранние давно уже запели, 
И ярче стало солнца колесо.

И через день исчезли все сугробы.

Звенит, журчит и тает всё кругом.

Наполнились водой в земле желобы,

Теплеет и свежеет день за днём.

С наступающим праздником!
Поздравляем всех мам, бабушек, девочек с 
праздником! Желаем счастья, доброго здоровья, благополучия, мира и согласия. Спасибо за то, что вы есть, что благодаря вам продолжается жизнь на Земле.
Выпуск 5, февраль 2014 г.








Печатное издание МОУ Бомнакской СОШ 











День за днём 





В школе прошла акция « Засветись!». В целях безопасности  на дорогах ребятам вручили флигеры и световозвращающие ленты. Будьте внимательны на дорогах!














Уважаемые коллеги!


Дорогие ученицы!


От всей души поздрав-


ляю вас с праздником


Весны – Международ-


ным женским днем 8 Мар


та! Желаю счастья, здоро-


вья, творческих успе-


хов, благополучия, мир-


ного неба, активной


жизненной позиции.


Т.В. Дедышева, директор


школы.


�


А мы поздравляем всех именинников января и февраля!








В январе в школе прошла неделя технологии. Неделя началась с линейки, где каждому классу было дано задание на неделю. Интересно прошла викторина, в течение недели ребята принимали участие в разгадывании ребусов. Перед игрой « Кто хочет стать миллионером?» сначала прошел отборочный тур. Игроками первой игры стали Лиханов И. и Плыгун М. Второй парой стали Ожогина К. и Колесов Б. В течение недели все классы готовились к вечеру « Все дело в шляпе». Из бросового материала надо было изготовить шляпку и  подобрать соответствующий костюм. От каждого класса было заявлено по 1-2 участника. Зрелище было потрясающее! Каких только шляп не было на вечере!  И  из хлебницы, и  из упаковочного материала, и из  бумаги в технике модульного оригами, и  из пакетов. Участники  продемонстрировали свои наряды на дефиле, а затем состязались в командной игре. 1 место в конкурсе занял 6 класс ( Ожогина К., Баландина У.), 2 место- 10 класс ( Калинкевич О., Лиханова О.), 5 класс ( Подолько А.), 3 место- 11 класс ( Абрамова Н.), 8 класс ( Ожогина И.). Отдельная благодарность девочкам из кружка « Театр моды» Колесовой А., Венглинской Е., Ан К., Вороновой А., Яковлевой К. Приз зрительских симпатий завоевал Михайлов Ж. 











Февральской субботой по давней традиции  в школьной столовой за кружкой чая собрались выпускники школы. Мы вспоминали школьные годы, учителей, которых с нами нет, забавные истории, писали пожелания, пели песни и играли. Вечер пролетел незаметно. Жаль, что не все пришли. Не забывайте школу!
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